
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UDUORP ITORP 2011 
aneb indiánská babička vypráví 

 
Dovolujeme si Vám oznámit, že jste byl(a) přizván(a) na již 13. výpravu s UDUORP 
ITORP. Pojeďte s námi poodhalit tajemství indiánských příběhů, které jsou plné 
hrdinských činů a nesmrtelných legend odehrávajících se v širých stepích třeboňských 
planin. Mimo jiné budeme spát v indiánském TEE-PEE, naučíme se střílet z luku, 
vyvoláme indiánské duchy, postavíme totem a hlavně si to všichni pořádně užijeme.  
  

Odjezd do indiánské vesnice: 3. 7. 2010 v 9.30 hodin 
Příjezd do civilizace: 16. 7. 2010 ve 12.00 hodin 

 
Odjezd i příjezd bude od budovy nové sportovní haly v Jindřichově Hradci (u zimního 
stadionu). 
 
K tomu, abyste zvládly život v indiánské vesnici musíte sebou mít: ešus, lžíci, 
plechový hrnek, obyčejné prostěradlo (klidně starší, ale ne froté), funkční kapesní 
svítilnu a doporučujeme pokud možno vlastní spací pytel! 
 
Další potřebné věci: 
Tepláková souprava pro běžné nošení a sportování, krátké kalhoty, 2 páry tlustých 
ponožek, bunda, minimálně 5 triček, spodní prádlo a ponožky na každý den, plavky, 
oblečení na spaní ve stanu (tepláková souprava), holínky!!!, pláštěnka!!!, 2x tenisky, 
kapesníky, šicí potřeby, spínací špendlíky, toaletní potřeby (zubní kartáček, zubní 
pasta, toaletní papír, hřeben a ostatní hygienické potřeby), 2 ručníky, dopisní papír a 
obálky, propistužka, zápisník, kapesné na drobné nákupy, funkční kapesní nůž, 
opalovací krém, čepice nebo klobouk proti sluníčku!!!, kniha, hudební nástroj, léky, 
které děti užívají, láhev na kolo, nůžky, batůžek na výlety (batoh na obě ramena, aby 
bylo možno jezdit na kole!!!) starý pytel na brambory (z přírodního vlákna - juta), pokud 
seženete tak, peří ze zvěře pernaté (čím víc, tím líp). 
  
Dále budete potřebovat ocelového pomocníka (jízdní kolo a cyklistickou přilbu), 
kterého si přivedete s sebou k autobusu v den odjezdu. Kola budou převáženy do 
místa jeskynních prostor hromadně. KOLO si každý označte jmenovkou. 



 
 

 
 

  
Nedoporučujeme brát na tábor mobilní telefony – velká pravděpodobnost 
uloupení bílými tvářemi a neradi, abychom, aby měl bledou tvář i majitel 
uloupeného telefonu.  Za ztrátu neručíme!!! (Jinak v hlubokých kaňonech 
stejně není signál) 
 
 
Návštěvy v táboře: Vzhledem k přísným hygienickým předpisům a negativním 
zkušenostem z let minulých NEDOPORUČUJEME návštěvy rodičů a ostatních 
rodinných příslušníků na táboře. V žádném případě dětem neposílejte ovoce a 
potraviny, které se mohou zkazit.  
 
 
Adresa základny:      Turistická základna Střelnice 
                                           378 07 Rapšach 
                                              
Telefon: 384 786 300     
 
 
Pokud budete dětem posílat další zásoby, uveďte jako příjemce hlavního vedoucího 
tábora (Milan Novák). V minulých letech nám pošta nechtěla balíky adresované 
dětem vydat. Nezapomeňte napsat i jméno pravého adresáta.  
 
      
Při nástupu k odjezdu do indiánské vesnice (u autobusu) odevzdá každý 
účastník potvrzení o zaplacení složenky, vyplněné čestné prohlášení a 
průkazku zdravotní pojišťovny nebo její kopii!!! 
 
 

Náčelník výpravy: Milan Novák (tel. 605 182 228) 
 

Veškeré informace získáte na telefonním čísle 384 320 588, 608 183 654. 
Aktuální informace také naleznete na internetových stránkách: www.uduorpitorp.cz 

E-mail pavlinasvob@seznam.cz (Pavlína Svobodová) 
   info@uduorpitorp.cz (Milan Novák) 

 
 
Platbu tábora proveďte přiloženou složenkou nebo převodem z účtu nejpozději do   
15. 6. 2011. Pokud budete chtít vystavit fakturu, pište žádost na adresu DDM 
Jindřichův Hradec, Růžová 10/II., 377 01 Jindřichův Hradec s přesnou adresou komu 
má být faktura vystavena. 
 
Partneři UDUORP ITORP: 
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